

„Kdo jí mé Tělo a pije mou Krev, má život věčný.“ Jan 6, 54

Svátost smíření cca 30 min. před každou mší svatou.

Rok 2020 – 38. týden – 14. – 20. 9.

Den	Liturgická oslava	Hodina	Bohoslužba
NE 13.9.	24. NEDĚLE V MEZIDOBÍ Sbírka na Svatou zemi	7:30	Za farníky
		10:30	Za Ludmilu Maradovou a Žarošické poutníky
			(večerní adorace nebude – pouť v Žarošicích)
PO 14.9.	Svátek Povýšení SVATÉHO KŘÍŽE	17:45	Za zemřelého syna, manžela, dvoje rodiče a prarodiče. Živé rodině Boží požehnání a ochranu Panny Marie
ÚT 15.9.	Památka PANNY MARIE Bolestné	7:30	<i>Úmysl je ještě volný</i>
ST 16.9.	Sv. LUDMILY mučednice	17:45	Na poděkování Pánu Bohu za přijatá dobrodiní u příležitosti 90-ti let života. Za zemřelého manžela a rodiče. S prosbou o dar víry a ochranu Panny Marie pro živou rodinu
ČT 17.9.	Sv. Kornélia papeže a Cypriána biskupa mučedníků	9:30	Mše svatá na penzionu
PÁ 18.9.	PÁTEK 24. týdne v mezidobí	17:45	Na poděkování za dožití 50 let. S prosbou o Boží požehnání a ochranu Panny Marie do dalších let
SO 19.9.	Sv. Januária biskupa a mučedníka	11:00	Svatba (Jindřich Vyskočil a Eva Ševčíková)
		17:45 O. Karl	<i>Úmysl je ještě volný</i>
NE 20.9.	25. NEDĚLE V MEZIDOBÍ	7:30	Za farníky
		10:30	Za Annu Grufíkovou u příležitosti 60 let
		17:30	Adorace a modlitba večerních chval

Příležitostná ohlášení v neděli 13. 9. 2020

Během příštích dvou týdnů budu na dovolené. V tomto týdnu zde bude sloužit o. Bohumil, od soboty 19. 9. pak o. Karl Zaiser, kterého už znáte z minulých let.

+++

Dnes v neděli 13. 9. jsou sbírky mší svatých určeny na Svatou zemi

+++

Ve středu během úředních hodin bude na faře otec Bohumil.

+++

Ve čtvrtek 17. 9. bude mše svatá 9:30 na penzionu

+++

V sobotu 19. 9. v 11:00 si udělí svátost manželství snoubenci Jindřich Vyskočil a Eva Ševčíková z Dubňan

+++

Naše adoptované sestřičky Bosé karmelitky z Dačic, moc pozdravují, myslí na naši farnost a všechny dárce ve svých modlitbách. Sestřiček je momentálně kolem 17, i když se stravují velmi skromně, přece jen musí být spotřeba všeho velká, proto jsme moc rádi, že jim pomáháte. Moc děkují za rajčata z minulého týdne. Prosili jsme o seznam věcí, které by se jim hodily. Překonaly svou skromnost a ostych a poslaly seznam, což nám velmi pomůže. Kdo byste jim tedy chtěli něčím přispět, můžete krom jiného přinášet např.: rajčata, brambory, jakékoliv ovoce, vejce, máslo, sádlo, ryby v jakékoli podobě. Je možné také přispět finančně a my potřebné věci nakoupíme. Přinášejte prosím do pátečního večera 18. září. Upřímně Pán Bůh odplat' všem, kdo pomáháte.

+++

Vzadu v kostele máte k nahlédnutí prázdninové číslo krásného časopisu pro děti NEZBEDA, plného různých zajímavostí, luštěnek, dokonce návodů, jak si něco vyrobit. Uvnitř je příloha pro předškolní děti CVRČEK (možno objednat i bez Cvrčka). Časopis je křesťanský, nemusíte se obávat žádného nevhodného obsahu. Vzadu jsou dvě přihlášky je ale možno objednat i přes web: www.casopisnezbeda.cz

+++

Děti si mohou vyzvednout první dvě kartičky a velkou kartu pro „Nedělní obrázkovou skládačku“

+++

Farnost Velké Bílovice (kde nyní působí otec Josef Chyba) a farnost Břeclav zve během září na akce Laudato si (včetně přednášky P. Marka Oko Váchy 25.9.). Informace na plakátku na nástěnce.

+++

Vyšlo nové číslo časopisu Milujte se! – tentokrát je téma povzbuzení pro „dobu koronavirovou“. Je k dispozici vzadu v kostele, pro Vás i Vaše přátele.

+++

V zákristii je možné zapisovat úmysly mší svatých na září - listopad

+++

V zákristii jsou také kalendáře na rok 2021 (70 Kč). Mají téma „Jak se staví kostel“. Výtěžek slouží na stavbu kostela v Brně – Lesné.